

五一商战热身 众商家进入临战状态

浓情四月 感到幸福你就喊

五一小长假迫在眉睫,商家们都开始摩拳擦掌,准备迎接这一年的销售高潮。早在四月,南京各商家就已进入临战状态,百货群雄庆周年、举办婚庆主题活动,提前引爆五一商战。

商战促销篇

白领狂欢 共贺折扣四月

“100送100”、“77送77”、“58送60”……南京百货行业的大力度促销不断冲击着消费者的神经。在即将过去的四月,庆生5周年的苏宁银河,启动了银河店史上力度最强的一次促销回馈——“48送50”,如此低的门槛再次刷新了南京百货行业的促销底线。无独有偶,南京商业的另一大佬金鹰新街口店,也在4月18日迎来了14周年庆,为期9天的满518送188的活动力度,引燃了南京市民的消费热情。

金鹰的14周年店庆,吸引了 ELAND、TEENIE WEENIE、SCOFIELD 男女装、PRICH、ROEM 等众多平时很少参加活动的品牌联袂加盟,销售量同比去年店庆增长1.5%。店庆当天,记者在金鹰看到,进店的消费者都不能逆向行走,各个品牌为此增加了至少2倍的销售员。“4月8日的店庆,为我们迎来了银河春节以来的第一个销售爆发点,销售额达到平时的4-5倍。”苏宁银河负责人表示,店庆虽然是工作日周四,但由于促销力度和众多礼品的吸引,苏宁银河店庆当天人头攒动。

这个春天有点冷,但商家借势促销的战略并未改变,一位业内人士表示,店庆已经成为很多商家销售的一个重要节点,借着自己庆生的



势头,商家大出血,为市场燃起春季的一把火,而消费者也趁机低价淘宝,买得不亦乐乎。据了解,商家庆生点燃的消费热情自四月开始一直延续到五一期间,目前,各百货商家已经调集了促销资源,箭在弦上,趁着销售热潮,火上浇油,全面引爆五一销售高潮。

商战婚庆篇

甜蜜新人 见证浓情四月

“我喜欢爱丽丝梦游仙境里的小白兔和疯帽子、会武术的小老鼠,还有一直在我身边的 YOU!”“嘘!我和你有一个独特的调调——低调,让我们低调地一起慢慢变老吧!”大洋百货门口的大幅壁画上,贴满了准备结婚的甜蜜情侣们的爱情宣言。不只是情侣,单身的人也没有闲着,“我是剩女,我要男人!”“我是光棍,赐我老婆!”浓情四月,众多适龄男女大声呼喊自己对幸福的憧憬,南京商业因为有爱空气中溢满了甜蜜的气息。

大洋百货的他她女鞋专柜,小敏正在男友陪同下,甜蜜地试穿婚鞋。“老公,跟高的太累,跟低的不美,你说我买那双好呢?”一旁的男友一脸幸福,“要不,两双都买了?”他她专柜营业员向记者介绍,进入四月以来,婚鞋的销售异常火爆,很多品牌都把婚鞋放在了专柜最显眼的地方。“金色的婚鞋是最好卖的,光金色我们就有七八个款式,每天都能卖出去十几双。”

记者了解到,大洋百货、万千百货、友谊华联等诸多商家,都启动了



针对婚庆的主题活动。万千百货推出4月婚庆季“花田喜事”篇,全馆除了化妆品、男女正装、床上用品的大力度折扣外,女鞋298送400,这样的促销力度让很多准新娘结伴蜂拥而至,而大洋百货则以“我们结婚吧”为主题,专门组织了相亲会、集体婚礼等婚庆活动,“进入四月,化妆品和珠宝类商品销售都有明显

上升,商城人流至少增加了两成。”新街口商圈的中央商场、南京新百等主力商场,在婚庆月消费高峰带动下,人气明显走旺。这个四月,虽说天公不怎么作美,但即将步入婚礼殿堂的新人们为这个阴冷的四月增添了几分暖意和喜气。而众多商家也在充分分享着婚庆经济这块大蛋糕,迎来自己的四月销售小高峰。

商战时尚篇

杜拉拉热映 点燃激情四月

正在热映的电影版《杜拉拉升职记》,撩动了不少白领的时尚神经。老徐找来了《穿Prada的恶魔》《欲望都市》的服装指导、有着时尚教母之称的 Patricia Field 为剧中人物设计造型,并邀知名彩妆品牌 BOBBI BROWN 为全程指定彩妆赞助,一心打造“中国最牛的时尚片”。一部戏23个广告的数量,10秒钟7个广告的频率,让这部电影赚得盆满钵满。不过,这部本土版的时尚片,也为南京商业带来了一个“盆满钵满”的机会。据了解,影片一出炉,杜拉拉的造型旋即充斥了南京各大报刊杂志。记者了解到,这股时尚旋风已从媒体吹向了商场,杜拉拉的海报已惊艳



亮相,成为商场和消费者共同拥趸的内地版“时尚女魔头”。在新街口东方商城,记者看到一个大幅的《杜拉拉升职记》海报,一品牌的销售员告诉记者,最近,和海报上老徐的正红色长裙、莫文蔚的黑色

紧身小礼服类似的衣服,都销得很好。“很多消费者到我们店里来,都指着海报问,有没有和老徐的裙子一样的?”此外,杜拉拉的眼镜、包包、高跟鞋,都成为粉丝们追捧的对象,一些消费者甚至拿着杜拉拉的剧照和时尚杂志,到南京各大商场按图索骥。金鹰国际 BOBBI BROWN 专柜前挤满了时尚白领,这个去年3月进入金鹰化妆品专柜的化妆品因为杜拉拉名声大噪,品牌形象一夜间为众多白领熟悉。杜拉拉成了这个品牌性价比最高的形象代言人。

一部热映的电影,将四月商战的时尚篇点燃。

快报记者 曾茜



万达集团 为玉树捐赠1亿元 来万千折千纸鹤 为玉树祈福

婚礼上
足
够诱惑

特别提示: 活动力度大,专柜恕不接受退货,VIP卡不再同时享受积分!
活动时间: 4/23(五)-4/27(二)

全馆春品
全面折扣

*1F 女鞋
99 抵 50
无需累券
直减到底
百丽/千百度/瑞贝卡/ KISSCAT/TaTa/伊伴/天美意...
时间: 4/24-4/27

B1 运动休闲
300 减 100

化妆品
100 抵 20
珠宝首饰
600 抵 300

全馆主力
200 送 150

银行
刷卡礼

2F 丽莱女装 全部
限时大型特卖 特惠 3折起



持浦发借记卡当日单笔消费99元送“玉桂马”一份,“百零卡”消费满699元送“玉桂马”一份,“玉桂马”消费满1199元送“玉桂马”一份。



持华夏银行信用卡当日消费1000送100元万千电子优惠券(每日消费满100元送1元)

免费唱 当日现金消费100元 大歌星1小时 送免费欢唱券

诚聘

品类经理 2名 要求: 大专以上学历, 3年以上知名百货零售经验
企划主管 1名/楼层主管 3名/收银主管 1名/工程主管 1名
联系人: 陈小姐 电话: (025) 68180017

万千百货, 诚聘英才, 更多机会请登陆
www.vans-china.com.cn

南京江东中路98号河西建邺万达广场内
公交直达: 57、56、82、37、7、39、312路

1700个停车位, 尽享免费泊车

www.vans-china.com.cn
全百统一客服热线 400-815-8866